
Zlo današnjega dne
Govoril sem z znancem, ki mi je potožil, da je v nekem

trgovskem velepodjetju iskal apno v prahu, a ga ni dobil,
čeprav so ga imeli v skladišču. Tisti, ki mu je posredoval
novico, da imajo apno, mu je pozneje tudi povedal, zakaj
ga ni dobil. Zelo preprosto. Prodajalcu ali dežurnemu
skladiščniku bi moral potisniti nekaj v žep!

Ondan mi je pravil prijatelj, kako je hitro in uspešno
uredil plačilo zavarovalnine za svoj poškodovani avto.
Odšli so na poslovni pogovor v gostilno, kjer je seveda
plačal kosflo in kar tam so uredili fortnalnosti in na kon-
cu s prijateljskim stiskom rok in še neko malenkostjo
potrdUi dogovor. Kako preprosto!?

Kako so pri nas neke stvari res preprosto izvedljive, mi
je pravila znanka, ko mi je razlagala, da je za dinarje
kupila motorno kolo, ki se sicer uradno lahko dobi samo
za devize. Res pieprosto: dalaje prodajalcu nagiado (!? )
v devizah.

V časopisih smo nekje lahko brali oceno republiškega
sekretariata za flnance, daje polovico uslužbencev občin-
skih davčnih služb*V Sloveniji skorumpiranih, toda v
istem času so se po Ljubljani širile govorice, da je neki
republiški funkcionar - blizu financam — kupil sta-
novanje (ali hišo) za manj kot polovično njeno vrednost.

In še in še . . .
Vse to je veliko zlo današnjega časa, nevarna bolezen,

ki kot rak prodira v vse naše organizme, ki kot pajek
razpreda svoje niti v konstrukcijo naše družbe in jo iz-
črpava. Kje je konec tega? Ali bomo čakali, da bodo
naše sile popolnoma izčrpane in bo to postalo sistem ali
pa se bomo vendarle energično upili?

Akako?
Rekel sem znancu, zakaj ni tega prijavil vodstvu pod-

jetja. Malomarno je zamahnil z roko, češ da nima časa in
on da je svoje apno že dobil drugje — brez nagrade.

Ko sem isto vprašal prijatelja s karamboliranim avtom,
mi je zvito pomežiknil. Jutri lahko spet treščim! Saj
nisem nor, da bi si kvaril odnose!

Znanka mi je odločno povedala, da ni in ne namerava
iazlagati na pravem mestu, kako je prišla z dinarji do
vozfla za devize. Zakaj lahko bi se zgodilo, da bi morala
vozilo navsezadnje res plačati v devizah in se zaradi tega
molk dobro obrestuje tudi njej.

To pa je tisto zlo, ki nas spodjeda in ustvarja ugodno
ozračje za nepošteno bogatenje in kopičenje materialnih
dobrin v rokah posameznikov, tako da nastajajo vedno
večje socialne razlike in prepadi med ljudmi.

In na koncu — kaj naj storimo? Kako naj se proti
temu borimo?

Dajtemikuverto!


